

Vlastnoruční dárečky

Při Základní škole v Kolovči vznikl Klub rodičů, který uspořádal v tělocvičně školy vlastnoruční výrobu vánočních dár-

sáčků vlastní bylinné čaje podle vůní či bylinných druhů. Sladký bonus byl malý výrobek cukrové vaty, kde obdržely děti



ků. Tato akce byla ve škole poprvé. Děti si pod vedením zkušených lektorů z řad rodičů mohly vyrobit medvídky z ořechů, barevné či bílé papírové andělíčky, ozdobenou velkou šišku barevnými třpytivými skleněnými kuličkami, koupelové soli několika vůní a namíchat si do čajových

špejli a mohly si s radostí namotávat cukrovou vatu. Nezapomnělo se na občerstvení, vánoční cukroví, slané tyčinky a ovocnou šťávu. Během dvou hodin si děti vytvořily a odnesly plno dárků a některé věděly, komu je naděli.

Text J. Bartáková, foto P. Dolejš

Advent ve Lhotě

Rozsvícení vánočního stroměčku v Chodské Lhotě se konalo první adventní neděli. Slavnostního přivítání občanů se ujal starosta obce Miroslav Jäger a popřál všem klidné a požehnané prožití vánočních svátků. Poděkoval všem, hlavně mateřské škole a spolkům za celoroční pomoc na akcích obce. Následoval program dětí a vystoupení pana Šobra a paní Moravcové. Dále přítomným popřál starosta SDH Josef Stuíber. Hasiči se každoročně podílí na organizaci této akce, zajistili altán a občerstvení. Myslivcké sdružení pořizuje a staví stromček. Letos se zapojily do akce i lhotské ženy, které upekly a rozdaly mnoho dobrot.

Velký dík všem, kteří se podílejí na tomto příjemném setkání. M. Jäger



Školní inspekce

Dvacet devět ředitelů základních a mateřských škol se dostavilo na setkání v Domažlicích, včetně škol na Kdyňsku.

Mohlo se uskutečnit díky Místním akčním plánům, které probíhají na Domažlicku i Horšovskotýnsku pod záštitou Místní akční skupiny Český les.

„Cílem je, aby tyto vzájemné schůzky byly pravidelné,“ uvedla hlavní organizátorka.

Mimo jiné dorazil také ředitel krajského inspektorátu České školní inspekce Ing. Pavel Honzík, který byl hlavním přednášejícím.

„Velmi intenzivně komunikujeme a spolupracujeme vedle školských zařízení právě i s Místními akčními skupinami. Především díky tomu, že vznikly Místní akční plány, jež se dotýkají vzdělávání, metodických aktivit a mnoha dalšího,“ vysvětlil Ing. Honzík, který ředitelům v hodinu a půl dlouhé přednášce nastínil inspekční činnost a její zaměření v období od roku 2018 do 2019. (red)

Dárek z Českého lesa

Plastická nástěnná mapa potěší všechny generace.

Navíc vás poučí a ozdobí váš byt.

K dostání v Turistickém informačním centru Kdyň.

Kdyň
a okolí

AITEX

UNITED NETWORKS

Internet + TV
od 460 Kč

SUPERRYCHLÝ INTERNET + CHYTRÁ TELEVIZE

Rychlost až 1000 Mb/s, 126 kanálů

378 774 777